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CONVOCATORIA 

 

Convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 

Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E OITO DE 

MARZO DE 2023, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os asuntos 

incluidos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 

coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do primeiro 

día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE, 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e oito de 

febreiro de dous mil vinte e tres. 

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

COMISIÓN INFORMATIVA DE ECONOMÍA, RECADACIÓN, FACENDA E ESPECIAL 

DE CONTAS 

 

2. Proposta de modificación do Orzamento da Deputación 2023, vía 

Transferencia e Suplemento de Crédito. 

 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

23/03/2023 15:44

2023RPS004667
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COMISIÓN INFORMATIVA DE ASUNTOS DO PLENO 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, do Plan Único de Cooperación con Concellos 

2023. 

 

4. Segunda Addenda ao convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 

Provincial de Lugo e o concello de Cervantes, para a execución dos fins comúns 

consistentes na construción do Centro de Atención a Persoas Maiores (residencia da 

terceira idade e centro de día) no municipio de Cervantes. 

 

5. Segunda Addenda do convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 

Provincial de Lugo e o concello de Ourol, para a execución dos fins comúns 

consistentes na construción do Centro de Atención a Persoas Maiores. 

 

6. Cuarta Addenda do convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 

Provincial de Lugo e o concello da Pobra de Brollón, para a execución dos fins comúns 

consistentes en construción de centro residencial no concello da Pobra de Brollón. 

 

7. Proposta relativa á solicitude de cambio de titularidade da vía provincial LU-P-2202 a 

favor do concello de Xermade. 

 

8. Proposta relativa á solicitude de cambio de titularidade de treitos de varias vías 

provinciais a favor do Concello de Xermade. 

 

9. Proposta relativa á solicitude de cambio de titularidade da vía provincial LU-P-1207 a 

favor do concello do Corgo. 

 

10. Proposta relativa á solicitude de cambio de titularidade dun treito da vía provincial LU-

P-1303 a favor do concello de Folgoso do Courel. 

 

11. Proposta relativa á cualificación xurídica como “parcela sobrante” de terreo sito no 

concello de Riotorto. 
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12. Proposta relativa á cesión gratuíta de titularidade de varias parcelas provinciais a favor 

do concello de Pedrafita do Cebreiro. 

 

13. Proposta relativa á solicitude de cesión gratuíta de duas cabezas de gando a favor da 

Asociación de Empresarios de Muimenta para a celebración de Moexmu 2023. 

 

--oo0oo-- 

 

14. Proposta de Goberno para reclamar á Xunta de Galicia que garanta a cobertura 

pediátrica con especialistas á totalidade de nenos e nenas da provincia de Lugo. 

 

15. Moción do Grupo Provincial Socialista para esixir á Xunta que incremente o 

complemento autonómico das pensións non contributivas na mesma porcentaxe que o 

Goberno 

 

16. Moción do Grupo Provincial do BNG para demandar á Xunta de Galiza que dote 

suficientemente as axudas relacionadas cos ataques do lobo ás ganderías. 

 

17. Moción do Grupo Provincial do BNG en demanda da retirada do POEM. 

 

18. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular relativa ao Consorcio Provincial de 

Lugo para a prestación do servizo Contra Incendios e Salvamento. 

 

19. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular para instar ao Goberno de España a 

executar con celeridade e ao mesmo tempo os viadutos da A-6 no Castro en ambos 

sentidos. 

 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 

20. Conta do Informe Anual 2022 sobre o cumprimento en materia de morosidade.    
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21. Conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de febreiro de dous 

mil vinte e tres.  

 

22. Comunicacións da Presidencia. 

 

23. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 


